

食油回鍋

導致疾病

鹿特傑斯大學的一位食物學教授張史蒂芬博士說，為節省而使用烹調很久的油，用得太久，會導至各種病症。

張博士說，這種因使用一段時間而引起的化學變化，產生若干分解物，這些產物是對健康有害的。在油炸的食物以及空氣中，都含有微量的此種物質。

他說，這些產物，有些會使實驗的動物引起肝臟擴大、生長抑阻、消化系統反應過敏，腹瀉、痢症，並造成死亡。

張博士注意到，目前沒限制一再使用烹調過的油類之法律，因此他建議說，家庭主婦餐館廚師，工業上與機關供給大眾餐食的廚房，應常常改換這類食油。

(摘自六六年五月六日台灣新生報·合眾國際社電)

上臂長瘤

延醫診治

上臂疼痛，無法動彈，很可能是長瘤的症狀，應該盡速延醫

診治，這是榮民總醫院骨科主任楊大中所作的呼籲。

楊大中醫師曾以移植小腿腓骨方法，治癒了三個上臂長瘤的病人，不但預後良好照常工作，手術後長達十年的工程師，現在情況依舊極佳。

骨科專家楊大中治癒的三個病人是：

一、二一歲的湯姓青年，是位工程師，於五十六年患了纖維肉瘤，右手上臂骨被侵，手術時，不僅須去肉一層，更須將骨格去掉，然後將小腿部腓骨取下，連同關節移植，代替上臂骨格。

患軟骨與細胞瘤的胡姓青年，五十八年三月接受同樣手術。今年一月間施行手術的鄭姓青年，患的是軟骨肉瘤。

這種病人，都是採取將手臂鏟掉的方法，無論長瘤的是左手還是右手，少了一隻手不但成爲殘廢，在觀瞻方面也可能導致心理上的嚴重影響。因此他布望染患這種病症的患者，應找合格醫師醫治，以免造成不幸事件。(六六年五月八日中華日報)

野獸酒店

到非洲旅行的人，若能有機會欣賞各種野獸的活動，却又不曾受到傷害，那真是求之不得的事。於是乎，非洲野獸酒店就應運而生。

酒店是建築在大樹頂的茅舍，外面有一個用繩子拉起來的升降機，把旅客帶到上邊去；內部陳設精緻，還供應望遠鏡，要是下邊有一頭猛虎走近，身上一條條的斑紋映進眼簾，看得非常清楚。

野獸酒店的房租，視開窗之後所看得見的視野大小而定，每個房間從美金三十元到一百元，最妙的是，它的窗子不是開在牆上，而是朝著地面開的。(六六年五月九日青年戰士報·作者心遠)

蛇肉有補嗎？

據食物化學專家分析，認爲蛇血，蛇胆以及蛇肉的含量不同，吃牠是否特別有補呢？視乎食蛇的人是否缺少某種品質而定。最顯著的一種反應就是吃進蛇胆登時血氣旺盛，這一類人根本就是缺少胆液的。最低限度可以使得他的食欲旺盛。因爲胆液特別有利於消化。

至於蛇血，它跟人類的血液不同，不能夠把它直接注射到人類的血管裡面，但却可以吃進胃囊，然後消化它和吸收它。瘦弱的人要是缺少一種力量製造血液，喝蛇血可能有些幫助，但因蛇血的反應太過敏銳，喝了它要是沒甚麼作用，便會發生反應，最好獲得醫生同意後喝它。蛇肉含有很豐富的蛋白質，含磷也比較多，吃它而又可吸收，當然比較吃豬肉有利得多。(66年5月9日青年戰士報)



培蘭多液

LIQUID PLANT FOOD

10-10-10

美國原裝進口最新型濃縮液體混合肥料

農藥(水稻、果樹、茶樹、蔬菜類……) + 培蘭多液 = 節省人工、增加產量、提高品質。

北市建三肥字第065號
農林廳肥料登記證 農肥字第0134號

您的理想就是我們的目標……

培蘭多液 爲農友及園藝栽培愛好者
提供更完美的服務!!

原製造廠：美國培蘭多化學公司 榮譽出品
總代理：旭浩企業股份有限公司
總公司：台北市民生東路990巷百樂大廈B座205室 電話：(02)761-7221
苗栗連絡處：苗栗鎮中正路834號 電話：(037)321203 ※說明書備索!